



2019年1月8日
星期二
第3743期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号 15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

重拳出击攻势凌厉 集中行动战果可喜

自治区公安厅公布 2018 年扫黑除恶专项斗争“成绩单”

呼和浩特讯 1月7日上午,自治区公安厅召开了“内蒙古公安机关推进扫黑除恶专项斗争第二次新闻发布会”。自治区副主席、公安厅厅长、自治区扫黑除恶专项斗争领导小组副组长、公安厅扫黑除恶专项斗争领导小组组长杨伟东和公安厅党委班子成员、副厅长等出席会议,自治区公安厅副厅长张效敏作主题发布。

据了解,开展扫黑除恶专项斗争以来,自治区公安厅党委带领全区各级公安机关,将扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,作为推动全区公安工作提档升级、维护全区社会大局持续稳定的重要抓手,公安厅和各盟市、

旗县公安机关分别成立了“一把手”任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,实体化运行了“扫黑办”,建立了“日研判、周例会、月调度、季督察”的抓落实工作机制。各级公安机关主要领导带头公布受理群众举报方式,畅通网上网下举报渠道,充分运用发布张贴《关于开展扫黑除恶专项斗争的通告》,组织开展宣讲活动等多种形式,广泛动员群众积极参与到专项斗争中来。

2018年,全区公安机关部署开展了12次“2018扫黑除恶专项斗争”集中行动,铲除了一大批群众身边的黑恶势力,在打击电信诈骗、缉枪治爆等专项行动中,全区共排查出治安乱点地

区267个,已整治194个,收缴枪支1648支、子弹铅弹26万余发、炸药4.4万公斤。为进一步加大震慑力度,公安厅三次发布了悬赏通报,对90名重大涉黑涉恶案件在逃人员进行公开通缉,目前已抓获56人。呼和浩特市纪委监委、公安局在联合侦办一起涉黑案件中,查实一名正厅级干部涉嫌为该黑社会组织充当“保护伞”,现已移送检察机关审查起诉。开展专项斗争以来,全区公安机关共查处涉黑涉恶公职人员147名,其中国家工作人员102名、村嘎查“两委”干部45名,查处黑恶势力“保护伞”15人,另有多人被纪检监察机关立案调查。

据悉,全区各级公安机关一系列针对涉黑涉恶违法犯罪的凌厉攻势,迅速掀起了扫黑除恶专项斗争高潮,取得了显著的阶段性成效。截至2018年底,全区公安机关共打掉黑社会性质犯罪组织21个,铲除涉恶团伙829个,抓获犯罪嫌疑人5347名,破获各类刑事案件3245起,查封扣押冻结涉案财产31.9亿元,一大批涉黑涉恶犯罪分子受到法律严惩,对黑恶势力违法犯罪形成了全面震慑态势。2019年,全区公安机关将紧紧围绕“扫黑除恶打伞铲基础”这条主线,强力推进扫黑除恶专项斗争,全面铲除滋生黑恶势力的土壤。

(王雅妮)

铁警携犬上阵 护卫春运安宁



春运临近,包头铁路警方提升安保勤务等级,采用民警盯岗与流动巡防结合、警犬上岗保卫春运等方式,以保障旅客生命财产安全万无一失,切实提升广大旅客的出行安全感和幸福感。
袁磊 摄

唱响“服务大局”主题曲 提升“司法为民”公信力

——呼和浩特市新城区人民法院 2018 年工作综述

2018年,呼和浩特市新城区人民法院在区委的领导下,在上级法院的指导下,在区人大及其常委会的监督下,在区政府的支持下,在政协和社会各界的关心帮助下,全面贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,牢牢把握“公正司法、司法为民”的工作主线,始终坚守执法办案第一要务,不断提升审判质效和司法公信力,全院各项工作均取得了新成效、新发展。截至2018年12月20日,该院共受理各类诉讼案件10125件,审结8400件,结案率为82.96%,法官人均结案221件。